[bookmark: _Toc47445226][bookmark: _Toc37686924]Порядок определения стоимости Программного Обеспечения  «Система групповой и индивидуальной быстрой связи через сети передачи данных RONET»
Использование ПО «Система групповой и индивидуальной быстрой связи через сети передачи данных RONET» регламентируется условиями Лицензионного Соглашения, подписываемого между заказчиком или Партнёром по поставкам Системы RONET с одной стороны и ООО «ТРИАЛИНК ГРУП» с другой стороны.
Программное Обеспечение Системы RONET разработано и принадлежит компании ООО «ТРИАЛИНК ГРУП». Компания ООО «ТРИАЛИНК ГРУП» предлагает купить Лицензию на использование ПО Системы RONET. Стоимость Лицензии зависит от срока действия Лицензии и параметров системы, таких как:
- максимальное количество абонентов, поддерживаемое Сервером RONET
- максимальное количество Диспетчерских рабочих мест, поддерживаемых Сервером RONET
- возможность подключения к Серверу RONET шлюзов с системами радиосвязи и их максимальное количество
- возможность подключения к Серверу RONET SIP-шлюза для подключения к телефонным сетям и параметры SIP-шлюза
- возможность объединения нескольких Серверов RONET (Мультисерверная Конфигурация сети)
- возможность резервирования (в том числе с географическим разнесением) Сервера RONET
- количество Клиентских Лицензий для установки на абонентские терминалы RONET и их тип.

Примерная стоимость Лицензий на использование ПО «Система групповой и индивидуальной быстрой связи через сети передачи данных RONET» в течение 5 лет:
Ориентировочная стоимость лицензии на использование ПО Сервера RONET (базовый вариант, включая сам Сервер, использование ПО Администратора Системы (Web-конфигуратора), возможности подключения до 20 Шлюзов с системами радиосвязи и SIP-шлюза) составляет 405450 руб
К стоимости Лицензии на использование ПО Сервера RONET в случае наличия в Системе указанных компонентов следует добавить:
-  стоимость возможности подключения одного дополнительного абонента –ориентировочно составляет 765 руб.
- стоимость возможности подключения одного дополнительного рабочего места Диспетчера – ориентировочно составляет 15300 руб
- стоимость возможности подключения Сервера Записи - ориентировочно составляет 38250 руб
Стоимость Лицензии на использование Клиентского ПО RONET (установленног на абонентский терминал) ориентировочно составляет 3950 руб.
Стоимость услуг по установке Клиентского ПО RONET на абонентский терминал заказчика ориентировочно составляет 1580 руб.

Продажа лицензий на использование ПО НДС не облагается. В связи с этим все указанные выше цены указаны без НДС.
[bookmark: _GoBack]Вместе с Лицензиями на использование ПО Системы RONET Заказчик получает на электронном носителе или через Интернет (по выбору) копии соответствующего ПО для установки в случае выхода из строя компьютера с первоначально установленным Программным Обеспечением. Восстановление поврежденного ПО производится так-же как и первоначальная установка специалистами ООО «ТРИАЛИНК ГРУП».

